


Утверждаю
Заместитель главы администрации
городского округа Ступино


С.В. Валюженко

ОТЧЕТ

о работе отдела по гражданской обороне и защите населения от чрезвычайных ситуаций администрации городского округа Ступино за 1 полугодие 2019 года

Основными целями и задачами отдела по гражданской обороне, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций являются:

Организация защиты населения, территории района, объектов экономики от аварий, катастроф, стихийных бедствий, от опасностей, возникающих при ведении военных действий.

Оповещение об угрозе жизни и здоровья населения и о порядке действий в сложившейся обстановке при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций.

Организация аварийно-спасательных и других необходимых работ, а также координация действий сил и средств, привлекаемых для ликвидации чрезвычайных ситуаций мирного времени и в очагах поражения при военных действиях.

Организация подготовки должностных лиц, органов управления и сил к действиям в чрезвычайных ситуациях мирного и военного времени.

Обеспечение работы комиссии по чрезвычайным ситуациям и организации пожарной безопасности городского округа Ступино.

Обеспечение работы эвакуационной комиссии городского округа Ступино.

Обеспечение работы комиссии по повышению устойчивого функционирования предприятий, организаций и учреждений на территории городского округа Ступино.

Планирование, разработка и осуществление мероприятий по гражданской обороне, и контроль за их выполнением.

Проведение превентивных мероприятий по снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций.

Общий объем финансирования по муниципальной программе «Безопасность городского округа Ступино», подпрограммам: «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»; «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения»; «Обеспечение пожарной безопасности»; «Обеспечение мероприятий гражданской обороны» составляет – **47 956,5 тыс. руб. (Исполнено – 22 965,0 тыс. руб.)**

МКУ «Благоустройство» произведена опашка 72 населенных пункта городского округа Ступино.

МКУ «Спасательная служба» произведена установка 74 аншлагов о запрете купания на водных объектах городского округа Ступино.

Заключен контракт с ПАО «Ростелеком» на оказание услуг по эксплуатационно-техническому обслуживанию технических средств местной системы оповещения.

Открыто 2 официальных пляжа на территории Белопесоцкого котлована.

Совместно с сотрудниками ОНД по Ступинскому району произведена проверка 44 населенных пункта граничащих с лесным массивом.

Произведена проверка 3-х детских оздоровительных лагерей.

В УМЦ ГКУ МО «Специальный центр «Звенигород» обучено 10 человек по линии ГО и ЧС.

В МБУ ДПО «ИМЦ» обучено 378 человек по линии ГО и ЧС.

07.06.2019 проведены учения среди санитарных дружин и санитарных постов городского округа Ступино.

Проведено 4 заседания Комиссии по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности городского округа Ступино.

Проведен зональный этап и принято участие в областном слете соревнований детско-юношеского движения «Школа безопасности».

Принято участие в организации праздничных мероприятий посвященных 1 и 9 мая.

Принято участие в командно-штабных учениях ГУ МЧС России по Московской области.

Проведено 2 общеобластных тренировки по эвакуации и отработки навыков действия персонала и посетителей при возникновении пожара и чрезвычайной ситуации в торгово-развлекательных комплексах, объектах культуры и спорта, здравоохранения, образования, социальной защиты и иных объектах с массовым пребыванием людей.

Определены 3^а населенных пункта, в которых будет произведено устройство пожарных пирсов (д. Ананьино, с. Каменка, д. Васьково). Подготовлена проектная документация. Пройдена рабочая группа. В настоящий момент документация находится в МКУ «СЦЗ».

И.о. начальника отдела по гражданской обороне,
и защите населения от чрезвычайных ситуаций
администрации городского округа Ступино



А.С. Туманов